

『もしも坂本龍馬がヤンキー高校の転校生だったなら』 正誤表

『もしも坂本龍馬がヤンキー高校の転校生だったなら』に下記の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

該当箇所	誤	正
p.45 1行目	1963年9月	18 <u>6</u> 3年9月

創元社（2018年3月）